MICRO2 SICHERUNGEN

MI HERTH BUSS

Die MICRO2 -Sicherung erfüllt alle Anforderungen, die an eine moderne Kfz-Sicherung gestellt werden. Durch die geringe Größe können mehrere Stromkreise auf engstem Raum abgesichert werden. Kleinste Abmessungen in Kombination mit der für raue Umgebungsbedingungen erforderlichen hohen Temperaturbelastbarkeit machen die MICRO2 -Sicherung besonders empfehlenswert.



142 2900

ArtNr.	Artikelbezeichnung	Farbe	Packungsinhalt
142 2900	Micro2 Sicherung 5A	hellbraun	5
142 2901	Micro2 Sicherung 7,5A	braun	5
142 2902	Micro2 Sicherung 10A	rot	5
142 2903	Micro2 Sicherung 15A	blau	5
142 2904	Micro2 Sicherung 20A	gelb	5
142 2905	Micro2 Sicherung 25A	weiß	5
142 2906	Micro2 Sicherung 30A	grün	5